
#dezvoltaminvest  
www.vest.ro 

 

   Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest
AUTORITATE DE MANAGEMENT

Comunicat de presă 

Timișoara, 8 februarie 2025 
 

Spații verzi moderne în Caransebeș. 5 milioane de euro vor fi investiți în 
revitalizarea parcurilor Teiuș și Vila Popov  

Orașul Caransebeș se pregătește pentru o transformare a spațiilor sale verzi, printr-
un proiect finanțat cu fonduri europene, ce vizează modernizarea și extinderea 
infrastructurii urbane destinate recreerii și socializării. Proiectul „Revitalizare și 
amenajare spații verzi în Municipiul Caransebeș”, implementat prin Programul 
Regional Vest, are o valoare totală de peste 5,4 milioane de euro, dintre care aproape 
4,2 milioane de euro sunt fonduri nerambursabile. 

Două parcuri – Teiuș și Vila Popov – vor fi reamenajate pentru a oferi locuitorilor și turiștilor 
un mediu urban mai atractiv, mai verde și mai prietenos cu natura. În total, peste 87.000 
de metri pătrați de teren vor fi transformați în zone moderne, accesibile și funcționale, 
care să răspundă nevoilor comunității locale. 

Parcul Teiuș (cea mai mare zonă verde din oraș) își va schimba înfățișarea. Localnicii se vor 
putea bucura de zone de fitness, spații pentru activități recreative și locuri special 
amenajate pentru evenimente culturale și sociale. Spațiul verde din jurul Vilei Popov va fi 
complet refăcut pentru a deveni un loc de relaxare, cu mobilier urban modern, alei 
reamenajate și facilități pentru toate categoriile de vârstă. 

Aproximativ 10.000 mp vor fi dedicați zonelor de relaxare, locurilor de joacă pentru copii și 
terenurilor pentru activități fizice. Peste 2.300 de arbori noi vor fi plantați pentru a 
îmbunătăți biodiversitatea și calitatea aerului. 

În plus, persoanele cu dizabilități vor beneficia de măsuri de accesibilitate, cum ar fi trasee 
adaptate și panouri informative cu texte în alfabetul Braille. 

„Prin acest proiect, ne asigurăm că locuitorii din Caransebeș vor avea acces la spații verzi 
moderne, bine întreținute și prietenoase cu mediul. Revitalizarea celor două parcuri nu 
înseamnă doar o schimbare de peisaj, ci și crearea unor locuri în care comunitatea se 
poate reuni, socializa și petrece timpul liber într-un mod sănătos. De asemenea, este 
important că ne gândim la un oraș accesibil pentru toți – inclusiv pentru persoanele cu 
dizabilități, care vor avea la dispoziție trasee adaptate și facilități moderne. Investițiile în 
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revitalizare și regenerare urbană sunt esențiale pentru calitatea vieții, iar prin acest 
proiect ne dorim să oferim caransebeșenilor un mediu urban mai prietenos și mai 
sustenabil”, a declarat Georgiana Radac, Director - Direcția Generală Autoritate de 
Management PR Vest 2021-2027 din cadrul ADR Vest. 

Conform proiectului, lucrările trebuie finalizate până la 31 iulie 2026. Investiția este 
realizată prin Programul Regional Vest 2021-2027. În total, ADR Vest va investi peste 130 
de milioane de euro în redarea spațiilor urbane oamenilor, prin componenta de 
„Revitalizare și regenerare urbană”. 

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 


